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03.06.2025 TARiHiNDE ALINAN OLAĞAN MECLiS GÖRÜŞME TUTANAK ÖzerrrRİ

Meclis Başkanı :Belediye Başkanı Selen KINALI . ..

Meclis Üyileri: Durmuşali ERMAN, Yunus DEMiRÖRS, Recep ERGAN, Fahri TEKIN,
Duran BilGiN,Sııleyman ÖNnıR,Bilal ER,Durali YURTSiPER ve Süleyman YILMAZ,ın
katıldıkları görülerek ekseriyetle toplandı.

KARAR_28 Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Selen KINALI söz alarak 5393 sayılı

Belediye Kanununun l8'inci maddesinin (n) bendinde "Meydan, cadde, sokak, park, tesis ve

ben eİlerine ad vermek; mahalle kurulmasl, kaldnlması, birleştirilmesi, adlanyla sınırlarının

tespiti ve değiştirilmesine karar vermek; beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerini kabul

etmek.,, ey-ni kanunun 8l,inci maddesinde "Cadde, sokak, meydan, park, tesis ve

benzerlerinİ ad verilmesi ve beldeyi tanıtlcı amblem, flama ve benzerlerinin tespitine ilişkin

kararlarda; belediye meclisinin üye tam saylslnın salt çoğunluğu, bunların değiştirilmesine

ilişkin kararlarda ise meclis üye tam saylsmn üçte iki çoğunluğunun kararı ararur. Bu kararlar

mülki idare amirinin onayı ile yürüılüğe girer." hiikmü mevcuttur,

Bundan dolayı iiçemii Cumhuriyet Meydanında bulunan parkın ortasından yeni yol

geçirilerek iki ayrı meydan parkı.oluşturulan ve Taşyaka Mahallesi 3013 numarah parsel de

6uİun- parkın isminin radİr rÜnlN Parkr olmasrnı teklif ediyorum dedi, teklif meclise

sunuldu. 
-Mevcut 

meclis üyelerince yapılan değerlendirme ve müzakere sonucunda İlçemiz

Taşyaka Mahailesi Cumhuriyet Meydarıı 3013 parsel numarasında bulunan parkın isminin

İuİı. rünnx parlo olmasına 5393 sayılı Belediye Kanununun l8,inci maddesinin (n)

bendi ile 8l,inci maddesi gereğince işaretle yapılan oylama sonucu 9 kabul ve yunus

DEMİRÖRS'ün 1 ret oyuna karşılık oy çokluğu ile karar verildi,
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KARAR-29 Belediye Başkanı ve Meclis Başkanı Selen KINALI söz alarak 5393 sayılı

Belediye Kanununun 18' inci maddesinin (n) bendinde "Meydan, cadde, sokak, paık, tesis ve

benzerlerine ad vermek; mahalle kurulması, kaldırılması , birleştirilmesi, adlanyla srnırlarının

tespiti ve değiştirilme sine karar vermek: beldeyi tanıtlc! amblem, flama ve benzerlerini kabul

etmek." Aynı kanunun, 81'inci maddesinde "Cadde, sokak, meydan, park, tesls ve

benzerlerine ad verilmesi ve beldeyi taııtıcı amblem, flama ve benzerlerinin tespitine ilişkin

kararlarda; belediye meclisinin iiye tam sayısının salt çoğunluğu, bunların değiştirilmesine

ilişkin kaıarlarda ise meclis üye tam sayısmın üçte iki çoğunluğunun kararı aranır. Bu kararlar

mülki idare amlnnln onayl ile yürilrlüğe girer." hükmü mevcuttur.

Bundan dolayı İlçemiz Cumhuriyet Meydanında bulunan parkın ortası ndan yeni yol

geç irilerek iki ayn meydan parkı oluşturulan ve Heybeti Müallesi 1929 paıse l numarasında

bulunan parkın isminin Emekli Korgeneral İsmail Selen Paşa parkı olmasını teklif

ediyorum dedi,teklif meclise sunuldu. Mevcut meclis üyelerince yapılan değerlendirme ve

miizakere sonucunda İlçemiz Heybeli Mahallesi Cumhuriyet Meydanı 1929 parsel

numarasrnda bulunan parkın isminin Emekli Korgen eral İsmail Selen Paşa olmasına 5393

sayılı Belediy e kanununun 1 8'inci maddesinin (n) bendi ile 81'inci maddesi gereğin ce lşaret

yapılan oylama sonucunda 4'kabul, Yunus DEMİRÖRS, süıeyman öNDER, Duran

BiLGN'in 3 ret, Durmuşal i ERMAN, Bilal ER ve Süleyman YILMAZ' ın 3 çekimser oy
verilmesi kararı

sonucunda meclis üye
alınamamıştır.

t çoğunluğu sağlanamadığından parka isim

'r)

sayl



- KARAR-3$ Belediye ve Meclis Başkanı Selen KINALI Dirmilcik İnşaat Toprak Ürtl,rıleri
Makina Teçhizat Gıda Temizlik Hizmetleri Taşımacılık Turizm Sanayi ve Ticaret Limited

Şirketi,nin 28.05.2025 tarih ve 2025/8 sayı|ı yazılannda %100 Altınyayla Belediyesinin
iştiraki olan Şirket için Genel Kredi Sözleşmesi İmza|amaya, Gayri Nakdi Kredi Kullanımı
(Çek), Kredi Kartı Kullanımı ve Bankayla ilgili her tiirlü iş ve işlemi yapmak i.izere Şirket
Yetkilisine yetki verilmesi için Belediye Meclis Karan alınması hususlarınrn görüşülmesini
teklif ediyorum dedi ve teklif meclise sunuldu.Mevcut meclis üyelerince yapılan
değerlendirme ve mtizakere sonucunda Dirmilcik İnşaat Toprak Ürtlnleri Makina Teçhizat
Gıda Temizlik Hizmetleri Taşımacılık Turizm Sarıayi ve Ticaret Limited Şirketi'nin
Yetkilisine Genel Kıedi Sözleşmesi İmzalamay4 Gayri Nakdi Kredi Kullanmı (Çek), Ifuedi

Kartı Kullanımı ve Bankayla ilgili her tiirlü iş ve işlemi yapmak iizere yetki verilmesine
işaretle yapılan oylama sonucunda 8 kabul ve Yunus DEMİRÖRS ile Duran BİLGN'in 2 ret
o1ıına karşıhk oy çokluğu ile karar verildi.

KARAR-3l Belediye ve Meclis Başkanı Selen KINALI 07 .04.2025 tarih ve 23 sayılı
Belediye Meclis Karan ile 5393 Sayılı Kanunun l8'inci maddesinin (o) bendi gereğince üye

olduğumuz Burdur İli Süipsiz Hayvanlan Koruma Birliği ve Burdur İl Özel İdaıesi Çevre
Koruma Kontrol Müdürlüğü'ni.in 28.05.2025 tarih ve 64012 sayılı yazılarında Mahalli Idare

Birlikleri Kanunu hükiimleri doğrultusunda kurulacak olan Burdur İıi Süipsiz Hayvanları
Koruma Birliğinin kurulabilmesi için 5355 sayılı kanunun S.maddesinde yer alan "Birlik
tiizüğü, birliği kuracak mahalli idarelerin meclislerinde üye tam sayıslrun üçte iki

çoğunluğuyla kabul edildikten sonra valinin; birlik birden fazla ildeki müalli idarelerin
taİrlmı-ile kuruluyorsa üyeleri il özel idareleri ve köylerden oluşarı birlikler için İçişleri
Bakanının, geri kalanları için Çevre ve Şehircilik Bakaıının onayı ile kesinleşir."hükmü
gereği Burdur İli sahipsiz Halvanlaıı koruma Birliği Tilzüğü,ntin görüşülmesini teklif
ediyorum dedi ve teklif meclise sunuldu. Mevcut meclis üyelerine tüzüğiirı okunması

sonucunda Burdur ili Sahipsiz Hayvanları Koruma Birliği Tüzüğü,nün kabulüne işaretle

yapılan oylama sonucu oy birliği ile karar verildi.
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